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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

SECURITE DES APPAREILS ELECTRODOMESTIQUES
ET ANALOGUES

Régles particuliéres pour les lave-vaisselle

PREAMBULE
b Comités d’Etudes
ge mesure possible

Comités nationaux.

entale de ces régles

rmoniser les régles
le permettent. Les

I: Sécurité des

de laquelle un
Evisé fut soumis

Japon
Austrahe Pays-Bas
Autriche Royaume-Uni
Belgique Suede
Danemark Suisse
Etats-Unis d’Amérigue Tchécoslovaguie
France Turquie
Iran Union des Républiques
Israél Socialistes Soviétiques

Italie

La présente recommandation doit étre utilisée conjointement avec la Publication 335-1 de la CEI:
Sécurité des appareils électrodomestiques et analogues, Premiére partie: Régles générales, avec laquelle
elle constitue la recommandation de la CEI pour la sécurité des lave-vaisselle.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

SAFETY OF HOUSEHOLD AND SIMILAR ELECTRICAL
APPLIANCES

Particular requirements for dishwashers

FOREWORD

1) The formal dedisions or agreements of the IEC on technical matters, prepared by Technical Copaij
National Comfnittees having a special interest therein are represented express, as nearly as/possible, an\interpatio:
consensus of opinion on the subjects dealt with.

§
ey )

2) They have the form of recommendations for international use and they are accepted by ¢ ioha i in thqt
sense.,

3
3

3) In order to prpmote this international unification, the IEC expresses the wish th ball Na , & itte ing 3
yet no national rules, when preparing such rules, should use the IEC recomme ens 2 amental/basis for thede
rules in so far as natlonal conditions will permit.

4) The desirability is recognized of extending international agreement on attg sh an eixdeavour to harmonige
national standjrdization rules with these recommendatigns in so fa ationa i 5 iongl
Committees pl¢dge their influence towards that end.

[T

This Recommendation has bg
Electrical Appliances.

A first draf{ was dis
was prepared ahd discussedvaAt

National Committees for appia

[IREY

The followi dvour of publication:

Japan

Netherlands

Sweden

Switzerland

Turkey

Union of Soviet
Germany Socialist Republics
Iran United Kingdom

Israel United States of America
ITtaly

This Recommendation should be used in conjunction with IE C Publication 335-1, Safety of Household
and Similar Electrical Appliances, Part 1: General Requirements, together with which it constitutes the
TEC Recommendation for the safety of dishwashers.
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SECURITE DES APPAREILS ELECTRODOMESTIQUES
ET ANALOGUES

Reégles particuliéres pour les lave-vaisselle

REMARQUES

Les articles de la présente recommandation complétent ou modifient les articles correspondants de la
Publication 335-1 de la CEI: Sécurité des appareils électrodomestiques et analogues, Premiére partie:
Regles generales En Pabsence d’un article ou d’un paragraphe correspondant dans Ia présente recomman-

atrot;Partteleouteparagra our autant qu’il
«complémenty,
wmmentaire corres-

1. Domaine d’application
L’article de la premiére partie est applicable,-a

1.1 Modification:

disselle & usages
pe.

breux pays des prescriptions supplémenthires sont imposées
es nationaux de sécurité des travailleufs (voir paragraphe

t la charge obtenue lorsque la machine fonctionne suiyant la séquence

le lave-vaisselle
iVant les instruc-

Prescription générale

L’article de la premiére partie est applicable.

4, Généralités sur les essais

L’article de la premiére partie est applicable, avec I'exception suivante:

4.18 Complément:

Les machines dont la masse n’est pas supérieure a 18 kg sont essayées comme des appareils mobiles &
moins qu’elles ne soient prévues seulement pour étre fixées sur un support.
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SAFETY OF HOUSEHOLD AND SIMILAR ELECTRICAL

APPLIANCES

Particular requirements for dishwashers

EXPLANATORY NOTES

The clauses of this Recommendation supplement or modify the corresponding clauses in IEC Publica-
tion 335-1, Safety of Household and Similar Electrical Appliances, Part 1, General Requirements. Where

there is no corre

sponding clause or sub-clause in this Recommendation, the clause or sub-c

applies without|modification as far as is reasonable. Where the text of this section states
“amendment” ¢r “replacement”, the relevant requirement, test specification or ex
should be adapfed accordingly.
1. Scope
This ¢lause of Part 1 applies except as follows:
1.1 Amendmént:
This Red
dishes an|
Note. — A
2. Definitio
This dlause of P<>1
2.2.28 Amendmdnt:
3. General rpquirément
This clause of Part 1 applies.
4. General notes on tests
This clause of Part 1 applies except as follows:
4.18  Supplement:
Machines which have a mass less than 18 kg are tested as portable appliances unless they are designed

only for a

Jfixed support mounting.
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5. Caractéristiques nominales

L’article de la premiére partie est applicable.

6. Classification

L’article de la premiére partie est applicable, avec les exceptions suivantes:

6.1.1 Modification:

Les lave-vaisselle ne doivent étre ni de la classe 0, ni de la classe 0I.

6.1.2 Modification:

Les lave-vaisselle congus pour étre posés sur un évier doivent &t dexappareils protégés

contre les chutes d’eau verticales.

g Marques et indications

L’article de la premiére partie est applicable

1.1 Complément:

Les machines doivent porte

bins qu’il ne soit

sitif de contrdle

d’eau, 2 moins
destinées a étre

e respectée pour
be dans la notice

ouvert» doit étre indiquée par le chiffre 0 ou le mot «ouvert» |dans la langue

AL 1L .
VLU il utliorn.

o N
N

Les informations du fabricant concernant I’installation et le fonctionnement doivent étre données
avec le lave-vaisselle et doivent comprendre les renseignements concernant les conditions d’ins-
tallation, le mode d’emploi, les conditions d’utilisation, le nettoyage et I’entretien de la machine.

8. Protection contre les chocs électriques

L’article de la premiére partie est applicable, avec ’exception suivante:

8.2  N’est pas applicable.
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5. Rating

This clause of Part 1 applies.

6. Classification

This clause of Part 1 applies except as follows:

6.1.1 Amendment:

Dishwashers shall not be of Class 0 or OI.

6.1.2 Amendmenpt:

Dishwashers designed to stand on a draining board next to a sink shall be
applianceg. '

7. Marking

This clause of Part 1 applies except as follows:

-~

7.1 Supplement:
Machines [shall be marked with:

— the ma

is indid

— the mag

—- the ma

intend
sheet;

vtons per square centimetre, for machines
ajns, unless this is indicated in the instruction

— the mipimum perm;s ater\ pressure, in newtons per square centimetre, if to be
observ i achine, unless this is indicated in the instruction sheet.

7.10  Amendment

The “off” Bie 3y be indiCated by the figure 0 or the word “‘off in the language(s) of the user
country.

-y

112 Amendment:

The installation and operating instructions of the manufacturer must be delivered with the dish-
washer and must include the information relative to installation conditions, method of operation,
conditions of use, and care of the machine.

8. Protection against electric shock

This clause of Part 1 applies except as follows:

8.2  Not applicable.
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9. Démarrage des appareils 2 moteur

L’article de la premiére partie est applicable.

10. Puissance et courant

L’article de la premiére partie est applicable, avec ’exception suivante:

10.1  Complément:

Un intervalle de mesure approprié est une période pendant laquelle la puissance totale est la plus grande.

1. Echauffements

L’article de la premiére. partie est applicable, avec les shvantes:
[1.2 Complément:
1 valeur se trouve
. La température
be (pour les lave-

mande (pour les

et en eau froide,
léfavorables.

oppes extérieures

1 température de
s trois conditions

— la température de I’eau se trouve d moins de 6 deg C du point d’ébullition ou est pontréolée thermo-

SLUL iquerneru >
— la température ambiante pendant I’essai est inférieure a 21°C; et
— la différence entre Iéchauffement de cette partie et la limite spécifiée ne dépasse pas 25 deg C
moins la température ambiante.
Complément:

Les lave-vaisselle possédant un enrouleur de cdble automatique doivent avoir leur cdble déroulé au tiers
et des couples thermoélectriques doivent étre appliqués pour mesurer la température au centre de
Penrouleur, a Iextrémité.


https://iecnorm.com/api/?name=aaa52c68ec283879e8e17f831d135c30

10.

10.1

11

11.2

- 11 -

Starting of motor-operated appliances

This clause of Part 1 applies.

Input and
This ¢

current

lause of Part 1 applies except as follows:

Supplement:

A representative period is the period with the highest total input.

Heating
This ¢

Supplement :

The dish

marked on the rating plate or on the instruction sheet. The inl¢t wg

605

15+£5

Amendme)

For dish

not determined.

Supplement :
If the tempp el any\part s influenced to any appreciable extent by the temperature of the
water, the| te ereatetat a yoom temperature of 23+ 2°C, but only if all three of the following

conditions

— the ter

trolled);

ause of Part 1 applies except as follows:

asher shall be connected to a water supply source of a

hot water only).

C to the maximum temperature per,
cold water only).
If the dishwasher 4 ig k ater supply, the test is to be conducted
at the temperat

ishers with Yned i water, the temperature rise of external metal enclosures iy

nperature of the water is within 6 deg C of the boiling point, or is thermostatically con-

— the room temperature during the test is less than 21°C; and

— the difference between the temperature rise of that part and the limit specified does not exceed

25 deg

C minus the room temperature.

Supplement:

A dishwasher having an automatic cord reel shall have the cord unreeled to one third its full extension

and therm

ocouples applied to measure the temperatures at the centre of the cord reel, at the terminal

end, and between the outer two layers on the reel. °
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Modification:

Les lave-vaisselle non prévus pour étre encastrés doivent étre essayés loin du coin d’essai, a moins

qwil Wy ait un dispositif de chauffage pour assurer le séchage.

11.6  Complément:

Pour les lave-vaisselle munis d’un programmateur ou d’un interrupteur chronométrique, les éléments
chauffants ne sont pas reliés a une source séparée mais la machine dans son ensemble est mise en

fonctionnement sous la tension spécifiée pour I’essai correspondant.

11.7  Modification:

Le lave-vaisselle est mis en fonctionnement comme suit:

11.7.1 Les machines munies d’un interrupteur chronométrique ou d’y

N’est pas applicable.

it mises en fonc-
Blus défavorables
fle de 15 min avec
présente le temps

h fonctionnement
température les
yisselle est soumis
couvercle ouvert.

Eparés et qui sont
b par des périodes
temps nécessaire
e vidage étant a
es, la position est

rées comme non

13.  Isolement électrique a la température de régime, courant de fuite (2 chaud)

L’article de la premiére partie est applicable, avec I'exception suivante:

13.2  Modification:

Le courant de fuite des machines fixes de la classe I comprenant des éléments chauffants ne doit pas
étre supérieur a 1 mA ou 1 mA/kW de puissance nominale, suivant la valeur la plus grande, avec un

maximum de 5,0 mA.
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11.6

11.7.1

11.7.2 Dishwashers which have neither an automatic timer nor prog
Sfacturer’y recommended programme (cycle) which will give the

11.7.3 At the c¢nclusion of the specified sequence o,

12.

12.1

12.5

13.

13.2

fifteen-mynute rest period with the door or

- 13-

Amendment:

A dishwasher not intended for building in shall be tested away from the corner, unless there is a heater
to provide a drying function.

Supplement :

For dishwashers provided with a programme controller or automatic timer, heating elements are not
connected to a separate supply, but the machine as a whole is operated at a voltage specified for the
relevant test.

Amendment:

The dishivasher is operated as jollows:

Dishwash
will give

successive cycles of operation to represent the time required for unloading
the dishwasher.

ature reults or 15 min whichever is longer. The dishwa

’

separate [motors and which are manually swi
each sepgrated by a rest period of 15 min; t
the perio 1 3

being 90
indicated

This ¢

Supplem
Dishwas

ously wh

Not applicable:

Electrical insulation at operating temperature, leakage current (hot)

This clause of Part 1 applies except as follows:

Amendment:

The leakage current of stationary Class 1 dishwashers with heating elements shall not exceed
1 mA or 1 mA/kW rated input, whichever is higher, with a maximum of 5.0 mA.
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14.  Réduction des perturbations radioélectriques

Larticle de la premiére partie est applicable.
15.  Résistance a Phumidité

L’article de la premiére partie est applicable, avec les exceptions suivantes:
15.3  Complément:

Pour les machines qui ne sont pas prévues pour étre remplies avec de I’eau par I'usager, la verzﬁcatzon
est effectuée par I’essai décrit dans la Publication 335-1 de la CEL

Pour les autres lave-vaisselle, la vérification est effectuée comme suit dans le cas de
interrupteur chronométrique, d’une valve ou d’un manométre.

g'correspondant aux trois cycles de fonctionne
e de sodium recristallisé (Texapon K 12). 1 ml

défaillance d’un

rrupteur chrono-
Je détergent non
remplissage en

lissage doit étre
U un manometre
ksage doit égale-
interrupteur de
bc interrupteur
Prvice.

| ne doit pas étre

Kuivant les instruc-
Iment. Le détergent
de la solution avec
bil doit satisfaire a

o Iarticle 16, aprés avoir maintenu la machine dans Penceinte d’épreuvy

vqnt
éau est versée graduellement en 15 s d’une hauteur d’enl'ron 5 cm sur le

p un essai diélec-

dont soumis aux

hygroscopique

pendant 2 jours (48 h) T’appareil est ensuite replacé dans I’enceinte pendant lesl

suivants, aprés quoi les autres parties de la machine sont mises a I’essai.

15.5 Complément:

5 jours (120 h)

Les lave-vaisselle doivent supporter la pression de 1’eau & laquelle ils peuvent étre soumis en usage

normal.

La vérification consiste a soumettre, pendant 5 min, les parties de la machine qui so
pression de distribution d’eau, da
pour la machine, ou 120 N]cm?2, suivant la valeur la plus grande.

nt soumises a la

une pression statique égale a deux fois la pression maximale indiquée

Lors de cet essai, il ne doit étre constaté aucune fuite d’eau de la machine ou du tuyau d’arrivée d’eau.
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14.

15.

153

15.4

15.5

- 15 -

Radio interference suppression

This clause of Part 1 applies.

Moisture

resistance

This clause of Part 1 applies except as follows:

Supplement:

For dishwashers intended to be filled with water by the user, compliance is checked by the test pre-
scribed in I1EC Publication 335-1.

For other dishwashers, compliance is determined with respect to failure of the timer switch or of a
float or pressure-operated switch as follows:

The mac,
timer swi
are to be
the appli
If a mear
tional 15
is providd
test. If b
the timen

After the

and the di

Supplemd

The dish|

Note. — T]
d
i1
b
S
e

Supplemd

The machi

A quanti
of the m
strength

Supplemd

For splas
has been

nine

~

~

added per litre of water in the machine at the highest level of fill during
ance is to be operated in the intended manner.

4 weight of recrysta

ectric stren@t X

=
5
o
5
=
9
.
o
o
e
172]
8
2
ot
(e
2
=]

S

h-proofin , heating elements are subjected to the tests of Clause 16 after the machin
kept for 2 days’(48 h) in the humidity cabinet. The machine is then put back in the cabingt

w

for the rg

Supplement :

Dishwashers shall withstand the water pressure to which they may be subjected in normal use.

Compliance is checked by subjecting those parts of the dishwasher which are under pressure from the
water supply for 5 min to a static pressure equal to twice the maximum rated pressure indicated for the
dishwasher or 120 N/cm?, whichever is the greater.

During the test, no leakage shall occur in any of the component parts including the inlet water hose.
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15.6 Complément:

Note. — Quelques pays demandent un dispositif anti-siphon comme il est décrit ci-dessous:

Les lave-vaisselle doivent étre munis d’un intervalle d’air ou d’un tube a vide qui assure le passage de Pair
entre les connexions & la distribution d’eau et la tuyauterie de la machine dans le cas ou la pression d’ali-
mentation de la machine deviendrait négative. L’intervalle d’air & entrée doit empécher le refoulement d’eau
non potable dans les conditions de remplissage maximal de la machine et sous 63,5 cm de mercure, pression
d’aspiration appliquée a la source d’alimentation en eau. Les valves d’entrée doivent étre bloquées en posi-
tion «ouvert» pendant cet essai.

La vérification est effectuée en reliant le lave-vaisselle & une alimentation en eau a 82°C et de dureté minimale
150 p.p.m., la machine n’étant pas chargée. La machine doit pouvoir étre reliée également & un récipient ol
’on peut faire le vide d’au moins 400 1 de capacité. Ajouter 30 g d’un produit & pouvoir moussant (voir
annexe A).

Pour ces lave-valsselle am51 equlpes, le prodult a pouvo1r moussant est place dans un distributeur auto-
2 g létement mélangé a
l’eau de lavage Couper alors l’ahmentatxon en eau et apphquer une prsswn de h de mercure aussi
J i|élevé que possible

té refoulés dans le
t ou ’eau potable

mais non supérieur a 63,5 cm de mercure pendant 30 s. Si la mouss¢
systéme d’alimentation en eau, ou ont été introduits dans les iptekyalles dai

18. Endurance

L’article d

tionnement de la

bn usage normal,

éfavorable, sans
piece quelconque
11.1, auquel cas

des périodes de repos ou de refrozdzssement forcé sont introduites.

Pour les machines sans programmateur mais comportant des dispositifs de vidange et de pompage, dans
lesquelles le méme moteur est utilisé pour le lavage, la vidange, le pompage et d’autres fonctions, ou
dans lesquelles des moteurs distincts sont utilisés a ces fins mais ne peuvent fonctionner simultanément,
la durée de fonctionnement spécifiée s’applique a la machine dans son ensemble, cette durée étant
également répartie entre le lavage et les différentes autres opérations.

Pour les machines sans programmateur, mais comportant des moteurs distincts pouvant fonctionner
simultanément, la durée de fonctionnement spécifiée s’applique a chaque moteur.

Note. — Les essais de Particle 18 ne sont pas nécessaires s’il peut étre montré que les éléments constituants ont été
soumis & un essai d’endurance équivalent, dans des conditions de fonctionnement non moins séveres.
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15.6  Supplement:

16.

17.

18.

18.1

18.2

Note. —

Insulatign resistance, leakage current (cold) and electric strength

This|clause of Part 1 applies.

Opverloafl protection

This|clause of Part 1 applies.

Endurarice '
This|clause of Part 1 app eptas fo IOQ
Supplement :
Heating|elements nly operated | giy for the proper operation of the machine duripg
the test specified.

Supplem

For this
dishes o

Dishwashir shineX prqvided with a programme controller are tested with the most unfavouraljle
program ; ¢st period between the series of operation, unless the temperature rise of apy

part of

case resf periods or forced cooling are introduced.

Some countries require an anti-siphon device as follows:

Dishwashers shall be provided with an air gap or vacuum breaker which will assure an air passage between
the water supply connection and the wash water system within the dishwasher tub in the event the household
water supply pressure becomes negative. The air gap inlet shall prevent back flow of non-potable water from
the dishwasher under the maximum water level conditions which may occur and with 63.5 cm of mercury
suction pressure applied to the water supply connection. Inlet check valves shall be blocked open, during this
test.

Compliance is checked by connecting the dishwasher to an 82°C water supply of 150 p.p.m. minimum hard-
ness, without dishload. Provision should also be made to connect the dishwasher water supply alternately to
a vacuum tank of at least 400 1 capacity. Add 30 g of a sudsing agent (See Appendix A) to the dishwasher.

For these dishwashers so equipped, the sudsmg agent is placed in the automatic dispenser. Operate the
dishwasher through its cycle until the agent is thoroughly mixed with the wash water Shut off the water
Upply to the dishwasher, and with 03.5 Cil O MeIculy vacuuil plessurc, app 3 apidiylas
bossible to the water lnlet system. Contmue to apply as hlgh a vacuum as p0551ble, but nog 2 dm

o provide the required protection.

the appliance~expeeds the temperature rise obtained during the test of Sub-clause 11.1 in whith

For machines without a programme controller, but with means for water extraction and pumping and
in which the same motor is used for washing, water extraction, pumping and other operations or in
which separate motors are used for these purposes and which cannot be used simultaneously, the
specified operating time applies to the machine as a whole, this time being evenly divided between
washing and each of the other operations.

For machines without a programme controller, but incorporating separate motors which can be used
simultaneously, the specified operating time applies to each motor.

Note. —

The test of Clause 18 need not be made if it can be shown that the component parts have been subjected to
an equivalent endurance test under working conditions no less severe.
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19.

19.1

19.2

—

4

9.7.1 Complément:

.10

1.4
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Fonctionnement anormal

L’article de la premiére partie est applicable, avec les exceptions suivantes:

Complément :

Les essais sont effectués sans couverts ni vaisselle et sans détergent ni agent de ringage.

Complément :

Pour les lave-vaisselle sans programmateur, I’essai est effectué avec de I’eau dans la cuve en quantité

Les parties mobiles susceptibles de venir en contact avec la iles des pompes

non munies de filtres sont considérées comme susceptiblg

Modification:

Les lave-vaisselle sans programmateur n : étrique sont mis en |fonctionnement
pendant 30 s. Les lave-vaisse d’un interrupteur chromométrique sont
mis en fonctionnement pendant X/ permis Jpar le programmateur oy interrupteur

chronométrique.

Complément:
Les lave-vaisse i 2 eur ou d’un interrupteur chronométriqyie doivent étre
conguys j } gcendie, de danger mécanique ou de choc électrique soient

sse manceuvre ou de défaillance du programmgdteur, de 'inter-

auss :
v dispositifs associés ou d’autres dispositifs de commande.

rupteur

gliser toute maneuvre ou tout défaut pouvant survenir et usage normal,

suctionne sous la charge normale et sous la tension nominale oy sous la limite

de a plage Hominale de tensions. Une seule faute est reproduite en méme tpmps, les essais
successivement. Pendant les essais, les échauffements des enroulementd ne doivent pas

— Parrét du programmateur dans une position quelconque;
— la coupure et la remise en service d’une ou de plusieurs phases de ’alimentation a tout momert du programme;

— la mise hors circuit ou en court-circuit d’elements constituants;
— la défaillance d’une valve magnétique;
— Touverture et la fermeture de la porte 4 un moment quelconque du programme si cela est possible.

En général, les essais sont limités aux cas susceptibles de donner les résultats les plus défavorables.

Les éléments constituants conformes aux recommandations correspondantes de la CEI ne sont ni mis hors circuit, ni
court-circuités, sous réserve que les essais correspondants couvrent les conditions qui peuvent se produire dans I’appareil.

Pour I'application de cet essai, les dispositifs de contrdle thermique ne sont pas mis en court-circuit.

L’essai au cours duquel une phase d’un moteur triphasé est déconnectée, ou les condensateurs d’un moteur sont mis en
court-circuit ou déconnectés, a déja été effectué pendant les essais des paragraphes 19.7.2 et 19.7.3.

L’essai au cours duquel le dispositif de remplissage automatique est maintenu ouvert a déja été effectué¢ pendant I'essai
de larticle 15.
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19.  Abnormal operation

This clause of Part 1 applies except as follows:

19.1  Supplement:

Tests are made with no cutlery and dishes and no detergent or rinsing agent.

19.2  Supplement:

For dishwashers without a programme controller, the test is made with just sufficient water in the
containep-to-cover-the-heatingelement

19.7.1 Supplement:

Moving pparts which may come into contact with dishes and moving part qtex puxapsvot provided
with filtgrs are considered as liable to be jammed.

19.7.4 Amendment:

B
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Dishwaspers not provided with a programme, controller oN\tin reera ¢
provided with programme controllers or ti ' %
vided by| the controller or timer.

19.10 Supplement:
Dishwaghers provided wijth : S . bf

fire, medhanical daptage,
operation or the -@

other control devices.

DT

i
it

Complia
normal Y
of the rq ge. X
secutivelly! Dwring thestest, the temperature vise of windings shall not exceed the values specified |n

Examples|of fault'conditions\are:

— the prpgramimie controller stopping in any position;

— disconjnection and reconnection of one or more phases of the supply during any part of the programme;
— open-circuiting or short-circuiting of components;

— failure of a magnetic valve;

— opening and reclosing of the door or lid during any part of the programme, if this is possible.

In general, the tests are limited to those cases which may be expected to give the most unfavourable results.

Components complying with the relevant 1EC Recommendations are not open-circuited or short-circuited provided
that the appropriate test specification has test requirements covering the conditions which occur in the appliance.

For the purpose of this test, thermal controls are not short-circuited.

The test during which one phase of a three-phase motor is disconnected, or motor capacitors are short-circuited or
open-circuited, has already been made during the tests of Sub-clauses 19.7.2 and 19.7.3.

The test during which the automatic filling device is held open, has already been made during the test of
Clause 15.
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20.  Stabilité et dangers mécaniques

L’article de la premiére partie est applicable, avec les exceptions suivantes:

20.1 Complément:

Le lave-vaisselle est essayé vide ou rempli d’eau et de vaisselle comme pour la charge normale avec les
portes fermées et avec les galets éventuels tournés dans la position la plus défavorable.

Complément :

igr a vaisselle se
trouvant dans sa position la plus extérieure, suivant le cas le plus d¢ ; sns vaisselle ni eau dans
la machine et avec les galets éventuels tournés dans la posi hdant cet essai,
le lave-vaisselle ne doit pas basculer.

Complément:

20.2 Modification:

se fonctionner
tion suffisante

Les couvercles et les portes doiyent &

-

u chaude vers

L’article de la premiére partie est applicable, avec les exceptions suivantes:

22.1  Modification:
Voir le paragraphe 6.1.

22.2  Modification:

Langle peut étre réduit a 2°, pourvu que la machine soit livrée avec une notice d’emploi indiquant que
Pinclinaison maximale permise du support est de 2°.
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20.

20.1

20.2

21.

22.

22.1

22.2

-21 -

Stability and mechanical hazards

This clause of Part 1 applies except as follows:

Supplement :

The dishwasher is tested empty or filled with water and dishes as specified for normal load with doors

closed and with casters, if any, turned to the most unfavourable position.

Supplement:

Front-loaded dishwashers which are not fixed or built-in shall have adequate stability when the door

is open.

Compliance is checked by the following tests:
A weight|of 23 kg is applied to or suspended from the centre of the open door o
when it 1§ in its outermost position, whichever is most unfavourable, with no\{
dishwashr and with the casters, if any, turned to the most unfavourable posits
dishwasher shall not tilt.

Supplemént :

A dishwdsher is not considered to be a heating appliance.

Amendmént:
Doors o1 2 3 ¥asher ¢an only be operated when th|
lid or do al injury is provided when the li

or door is opened.

Hot watsg

i however neg

Note. — Alslight splar spraying oDhotwatekoccurringonly immediately after the lid or door has been opene;

Compliance is checked

Mechanig

This ¢[3

Construction

w

=

This clause of Part 1 applies except as follows:

Amendment :

See Sub-clause 6.1.

Amendment

The angle may be reduced to 2° provided that the dishwasher is delivered with an instruction sheet

indicating that the maximum inclination of the support is 2°.


https://iecnorm.com/api/?name=aaa52c68ec283879e8e17f831d135c30

-2 -

23. Conducteurs internes

Larticle de la premiére partie est applicable, avec I’exception suivante:

23.4  Complément:

Lorsqu’en usage normal le fonctionnement des parties mobiles, telles que les portes d’acces, entraine
la flexion d’un conducteur ou d’une partie active isolée, ces parties mobiles doivent étre mises en
Jonctionnement 6000 fois, la machine étant alimentée a sa tension nominale.

A la fin de cet essai, l'isolation avec les conducteurs ne doit avoir subi aucune abrasion ni autre dom-
mage, la machine doit encore fonctionner et doit supporter ’essai diélectrique spécifié (répété) de
1000 V pendant I min. :

Lo
B

Eléments constituants

L’article de la premicre partie est applicable, avec I'eX

34.3  Complément:

Des interrupteurs a faible distance de séparation des ilisés’en liaison avgc les dispositifs de

verrouillage de couvercles ou de portes.

b
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L’article de la premiére pA

5.2 ‘Modiﬁcation:

L’arficle de la premiére partie est applicable.

28. Vis et connexions

L’article de la premiére partie est applicable.

29.  Lignes de fuite et distances

L’article de la premiére partie est applicable.


https://iecnorm.com/api/?name=aaa52c68ec283879e8e17f831d135c30

-23 —

23.  Internal wiring

This clause of Part 1 applies except as follows:

23.4  Supplement:

When during normal use the operation of movable parts, such as access doors, flexes electrical wiring
or other insulated live parts, they shall withstand a 6000 cycle test with rated voltage applied.

At the completion of this test, there shall be no undue abrasion, or other damage to the insulation or
the electrical conductors. The machine shall still function and shall withstand the specified dielectric
test (repeated) of 1000 V for 1 min.

24.  Componepts

This dlause of Part 1 applies except as follows:

24.3  Supplemept:

Switches of micro-gap construction may be used in connection with the

25.  Supply connection and external flexible cable

This dlause of Part 1 applies except as fo]

25.2  Amendme
Dishwash

Note. — Inl

26. Terminalq for externg

This ¢

217. Provision [for earth

This clause of Part I"applies.

28. Screws and connections

This clause of Part 1 applies.

29.  Creepage distances, clearances and distances through insulation

This clause of Part 1 applies.
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